
Bătălia pentru ciolan e mare.
Indiferent dacă sunt la putere sau în
opoziție, politicienii încearcă să se
agațe de funcțiile publice, care le-ar
aduce fie mai mulți bani în buzunar,
fie un plus la CV. Mai nou, între
putere și opoziție se duce o luptă
pentru controlul Serviciului de
Informații Externe (SIE). O primă
bătălie a fost câștigată, miercuri, 1
martie, de alianța PSD - ALDE, care
a reușit să pună mâna pe Comisia de
control al SIE. În această idee,
deputatul PSD Mihai Weber a fost
ales preşedinte al Comisiei, în timp
ce funcția de vicepreşedinte i-a

revenit
liberalului
Sorin-
Răzvan
Hrişcă.

Secretar al Comisiei a fost ales
Marius Surgent (ALDE), iar Șerban
Nicolae (senator PSD) și Nicu Fălcoi
(senator USR) sunt membri. De
remarcat că PMP, UDMR și grupul
minorităților naționale nu sunt
reprezentate în Comisia de control al
SIE. Din acest motiv, cei de la PMP
au anunțat că vor ataca la Curtea
Constituțională a României această
decizie, pentru că ei consideră că
electoratul PMP nu este reprezentat
corespunzător.

n NEGOCIERI DURE ÎNTRE
PSD ȘI IOHANNIS n O altă bătălie
se duce și pentru funcția de director

al SIE, după demisia lui Mihai
Răzvan Ungureanu. În acest caz,
social democrații, care își doresc și
acest post, se lovesc, însă, de o
piedică - președintele Klaus Iohannis,
care are un cuvânt greu de spus în
acest caz. Pe de o parte,
președintele este așteptat să facă o
nominalizare pentru șefia SIE, însă,
pe de altă parte, propunerea șefului
statului nu poate trece fără sprijinul
PSD în Parlament. Tocmai din acest
motiv, liderii PSD forțează o
negociere. Preşedintele Camerei
Deputaţilor, Liviu Dragnea, a
declarat, miercuri, că speră să nu se
ajungă la un blocaj cu şeful statului în
privinţa numirii directorului SIE,
subliniind că preşedintele Iohannis
trebuie să iniţieze o discuţie pe
această temă.  
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Constanța se luminează 
de Paște

Pentru ca spiritul Sărbătorilor Pascale să
se facă resimțit în toată Constanța,
autoritățile locale intenționează să
împodobească orașul cu lumini decorative.
De aceea, Primăria a lansat, de curând, o
licitație publică pentru închirierea unor
sisteme de iluminat festiv pentru perioada
Paștelui. Luminile ornamentale vor fi montate
pe principalele străzi din Constanța, atât în
sensurile giratorii, cât și pe stâlpi. 

n CÂTE INSTALAȚII DECORATIVE
VOR FI MONTATE n Potrivit caietului de
sarcini care însoțește anunțul, ar trebui
montate 137 de figurine decorative. 28 dintre
acestea sunt instalații de traversare, adică
panouri luminoase pe care scrie mesajul
„Paște Fericit”. Alte 78 de instalații sunt
figurine în formă de ou, care vor fi montate în
sensurile giratorii. Pe stâlpi vor fi montate 31
de figurine de mai multe tipuri. 15 dintre
acestea vor fi sub forma unui iepuraș cu ou,
cinci vor fi sub forma unei candele, iar
celelalte 11 - sub forma unei lumânări cu ou
de Paște. Toate produsele decorative
utilizate în iluminatul festiv vor fi echipate cu
LED, astfel încât să se asigure un consum
mic de energie electrică. Pentru toate aceste
ornamente, dar și pentru montarea și
demontarea lor, Primăria este dispusă să
cheltuiască 132.000 de lei. 

n ÎN CÂT TIMP VOR FI MONTATE
LUMINIȚELE n Contractul de închiriere va fi
încheiat pe o perioadă de maximum 15 zile
de la emiterea ordinului de montare. Agentul
economic ce va furniza luminile decorative
are la dispoziție patru zile pentru montarea
lor și tot atâtea zile pentru demontare.
Ofertele pot fi trimise până în 7 martie, la
adresa Primăria Municipiului Constanța,
strada Mihail Kogălniceanu nr. 28,  în atenția
Serviciului Drumuri și Iluminat Public.

Ajutoare financiare din partea
CJC pentru cazuri sociale

Așa cum ne-a obișnuit în ultimii ani,
Consiliul Județean Constanța (CJC) continuă
să acorde ajutoare financiare și materiale
pentru cazuri sociale sau cazuri medicale
grave şi foarte grave. În ședința CJC de
miercuri, 28 februarie, aleșii au adoptat trei
hotărâri pentru ajutorarea a două persoane.
Este vorba despre o femeie din comuna 23
August, căreia consilierii i-au acordat
aproape 2.300 de euro în vederea acoperirii
cheltuielilor de repatriere a trupului tatălui ei,
decedat în urma unui infarct pe teritoriul
Germaniei. De asemenea, într-un alt caz,
consilierii județeni au alocat aproximativ
12.000 de euro unei tinere în vârstă de 21 de
ani, care are o tumoare canceroasă la picior.
Banii îi sunt necesari pentru a efectua o
operație la o clinică în Turcia. În fine, într-un
alt caz, CJC i-a alocat unei doamne din
județul Constanța peste 16.000 de euro, ea
suferind de cancer ovarian. „Aceşti oameni
vin la CJC pentru că au văzut că suntem
singurii care îi ajutăm, pentru că au văzut că
cea mai mare parte dintre cazuri au fost
rezolvate favorabil”, a spus președintele
CJC, Horia Țuțuianu.

Pe scurt. Lucrările încep în această primăvară

Atenție, șoferi! Două drumuri
județene intră în reparații

Dacă sunteți șofer și aveți
de făcut drumuri prin județ,
este bine să știți că Regia

Autonomă Județeană de Drumuri și
Poduri va începe în perioada
următoare un amplu program de
reabilitare a mai multor drumuri
județene, pentru care Consiliul
Județean Constanța (CJC) și-a dat
avizul în ședința de marți, 28
februarie. Unul dintre tronsoanele de
drum care urmează să intre în
reabilitare este Drumul Județean (DJ)
222 între Mihail Kogălniceanu și Cuza
Vodă, km 130+615 - km 150+210.
Potrivit președintelui CJC, Horia
Țuțuianu, DJ 222 este o arteră extrem
de importantă care leagă județele
Constanța și Tulcea. O altă șosea
care va intra în reabilitare este Drumul
Județean 224 Medgidia - Totomanu -
Siliștea, km 0+000 - 21+585. Și în
acest caz, președintele CJC a spus că
drumul este foarte important, în
condițiile în care acesta este utilizat
atât pentru transportul de mărfuri, cât
și de persoane din nordul județului
care vor să ajungă la Medgidia.
Potrivit calculelor, pentru Drumul
Județean 222 Mihail Kogălniceanu -
Cuza Vodă ar fi nevoie de 35 de
milioane de lei, iar pentru Drumul
Județean 224 Medgidia - Totomanu -
Siliștea, calculele pe hârtie indică
faptul ar fi nevoie de 52 de milioane
de lei. Banii ar urma să fie alocați de
la Guvern și din bugetul CJC.

n DIG LA DUNĂRE n Un alt
drum județean care ar urma să intre în
reabilitare în primăvara acestui an
este DJ 223, care face legătura între
comuna Ion Corvin și orașul
Cernavodă. Este vorba despre acea
arteră rutieră care leagă partea de
nord de cea de sud a judeţului, de-a
lungul Dunării, și care a devenit
aproape impracticabilă în ultimii ani.

Ploile abundente și creșterea nivelului
Dunării au dus, încet, dar sigur, la
degradarea șoselei până în stadiul în
care a devenit un real pericol pentru
cei care se încumetă să circule pe ea.
Mai mult decât atât, inundarea
drumului a produs pagube în
localitățile pe care le străbate artera
rutieră. Sătule să tot îl cârpească,
autorităţile judeţene au întocmit un
proiect pentru reabilitarea Drumului
Județean 223, proiect care a fost
aprobat în urmă cu câteva luni. În
vederea realizării studiului de
fezabilitate, CJC a fost aprobat un
acord de parteneriat între unitățile
administrative prin care trece DJ 223:
Cernavodă, Rasova, Aliman și Ion
Corvin. Conducerea Consiliului spune
că pentru reabilitarea și modernizarea
arterei este nevoie de peste 150 de
milioane de lei (aproape 34 de
milioane de euro). Suma pare imensă,
însă banii nu vor fi folosiți doar pentru
o simplă asfaltare, ci se va lucra la
întreaga structură de rezistență a

drumului, care are 40 de kilometri, de
la straturile de pământ până la ultimul
strat de asfalt. Potrivit președintelui
Consiliului Județean Constanța, Horia
Țuțuianu, drumul va fi consolidat și
înălțat, astfel încât să funcționeze ca
un dig de protecție la Dunăre. Potrivit
studiilor premergătoare proiectului,
lucrările vor dura cel mult doi ani. CJC
nu este la prima tentativă de a repara
DJ 223. În primăvara lui 2014, a fost
lansată o licitație pentru reabilitarea
arterei rutiere. La momentul respectiv,
valoarea estimată a proiectului era de
30 de milioane de euro, iar perioada
estimată a lucrărilor era de 18 luni.
Reabilitarea DJ 223 este cu atât mai
importantă cu cât artera rutieră
reprezintă cea mai rapidă cale de
evacuare a locuitorilor din zonă în
cazul unui accident la Centrala
Nucleară Electrică Cernavodă. Am
putea spune că este un drum de
importanță națională.

Cine controlează
SIE? Negocieri dure
între PSD și Iohannis

Din cauza ploilor abundente și creșterii nivelului Dunării, Drumul
Județean 223, care este o arteră de importanță națională, s-a distrus
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